## Teresa D'Urso



Italie Pays:

Italien Langue:

Sexe: Féminin

Note: Chercheur en histoire de l'art médiéval, Seconda università degli studi

di Napoli (en 2007)

Autre forme du nom : Teresa d' Urso

ISNI: ISNI 0000 0000 7733 4691 (Informations sur l'ISNI)

## Teresa D'Urso: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres mixtes (4)**

"La passion du prince pour les belles occupations de l'esprit"

(2014)

de Musée Condé. Chantilly, Oise

avec Teresa D'Urso comme Éditeur scientifique

"Boccaccio angioino" (2012)

avec Teresa D'Urso comme Éditeur scientifique

"Manoscritti scientifici miniati fra tradizione classica e 👀 modelli arabi"

(2013)

avec Teresa D'Urso comme Éditeur scientifique

**6**9

Giovanni Todeschino (2007)





data.bnf.fr

Œuvres textuelles (1)			
Il libro miniato e il suo committente (2016)	<b>6</b> 9		
Personnes ou collectivités en relation a	vec "Te	eresa D'Urso" (5 ressources dans data.bn	ıf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que auteu	r du texte	: (3)	
Musée Condé. Chantilly, Oise	<b>1</b> 00	Alessandra Perriccioli Saggese	<b>1</b> 00
Giuseppa Z. Zanichelli	<b>3</b> 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Olivier Bosc	<b>6</b> 0	Pier Luigi Mulas	<b>1</b> 99
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			